
orificio de conducto
NPT de 1/2 pulg.

Utilizar un cable blindado trenzado de dos conductores para
   extensiones de cable hasta de 300 m (1.000 pies).
Mantener el blindaje del cable a lo largo del empalme del cable.

negro (5 a  24 VCC)

plata (retorno de CC)

Instrumentos Signet Otros Instrumentos

Input

Gnd.

10 kΩ
+ 5 to 24

VDC-
negro

plata

rojo

Se requiere una resistencia elevadora (se recomienda 10 kΩ).
Utilizar un cable blindado trenzado de dos conductores para extensiones
   de cable hasta de 300 m (1.000 pies).
Mantener el blindaje del cable a lo largo del empalme del cable.

Other
instrument

Blk, sensor 
power
Red, freq.
input
Shld,
Gnd

instrumento

rojo (salida de seóal)

3. Cableado del sensor
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INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD 
 1. No retirar el sensor de líneas presurizadas. 
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 5. Aplicar un sellador o una cinta de PTFE a las roscas del sensor, inspeccionando éstas para 

comprobar su integridad.  No utilizar sensores que tengan las roscas dañadas.

10x D.I. 5x D.I.

entrada
salida

brida

15x D.I. 5xD.I.

reductor

20x D.I. 5x D.I.

codo de 90°

50x D.I. 5x D.I. 40x D.I. 5x D.I. 25x D.I. 5x D.I.

2 codos de 90º

2 codos de 90°
3 dimensiones

válvula/puerta
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tubería de proceso

+30°
0° 

-30° 

1. Ubicación del adaptador
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Para instalar el cable en el conducto protector, retire por completo el conector de líquido hermético. Pase el conducto por la parte 
superior del cuerpo del sensor. 

Roscas NPT de ½ pulg.
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conector impermeable, con 
roscas NPT de ½ pulg.

Tapa del conector 
impermeable
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tubería de proceso

adaptador del sensor
válvula de descarga

cerciorarse de que la
válvula de descarga despeje
el mango de la válvula
de aislamiento 

5. Instalación
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5.1 Materiales para el sensor estándar
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la parte externa de la tubería. El incumplimiento de estas instrucciones puede traer como 
resultado lesiones personales graves �8o falla del producto.
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incumplimiento de estas instrucciones puede traer como resultado lesiones personales graves �8o falla del producto.
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de broca recomendado para evitar dañar la válvula de aislamiento.
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pieza de
conexión
de tubería

tubería de proceso

sellador de tubería (recomendado)

adaptador del sensor

manguito suministrado
por el cliente; 32 x 50 mm
(1,25 x 2 pulg.) de largo

válvula de bola o de
compuerta, suministrada
por el cliente

tubería de proceso (vista lateral)

Fig. 1

Fig. 2

Fig. 3



4 ��=�&�"��
���
��_�!��
����������
�������

���
���
��
������#� %�&�
'	(�)��
��
��������������������*�����)�+,�-�/�0�$�2
���
���
�%��)4��#�� %�&�,
'(6��
��
��������������������*�����)�+,�-�/�0�$�2

]!�����y�̀ 	�������!�
��
	$�
����	���#���Y&�
���%&������
�
��
���
������
���&%��������8�
�������������������%^������
>���=%���?�&%��?�H&%L&����%^J�8�>���LLQ%Y}����H�%}�������J

7��������������
����8%9�����
��
����������"��������"�����#��%�&�::::::::::::::
��
��;
�
��	��	����������������
�
����
����
�	����	��
%�
�����
����
���������
��
������
����
����
��������
��:�����
����	�
�������
�
����
����	����
����
����
����
��
���
�����
>��?@���
���
��������
�


�
� ;������������������
����8%9�

Antes de instalar el sensor, es necesario establecer algunas dimensiones críticas. (Para las 
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exterior de la tubería hasta la parte inferior de la brida del sensor.
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"H"

varilla de alineación
brida del sensor

tubería de proceso

dirección del flujo

vista lateral de la tubería

A B

1

2

3

4

5

6

1

2

3

4

5

A B

1

2

3

4

5

6

1

2

3

4

5

D.I. de la tubería
espesor de pared

A B

1

2

3

4

5

6

1

2

3

4

5

incorrectocorrecto
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adaptador
del sensor

tuerca hexagonales inferiore
contratuerca

tuercas hexagonales
inferiores y contratuercas

brida del sensor

18 inch 
threaded rods 359 mm (14.14 in)

tubería de proceso (vista lateral)

varilla de alineación

tuercas hexagonales
superiores
arandelas de sujeción
(1/4 pulg.) 

varillas roscadas
(1/8 pulg.) válvula de descarga

dirección del flujo

"H"

D.I. de la pared de la
tubería de proceso

adaptador
del sensor

tuercas hexagonales superior
y arandelas de sujeción

tuercas hexagonales
inferiores (3/16 x 1/4-20)contratuercas

brida
del sensor

tuercas ciegas

conexión de tubería hembra

FLUJO

tuercas hexagonales inferiores
(3/16 x 1/4-20)

contratuercas
(5/32 x 1/4-20)

359 mm
(14.14 in.)

adaptador
del sensor

¡BAJO PRESIÓN!
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E. Roscar las tuercas hexagonales superiores 
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A. Roscar una tuerca hexagonal en cada una de las tres varillas roscadas suministradas 
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superior del adaptador del sensor. Asegurar cada tuerca hexagonal con una contratuerca 
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adaptador
del sensor

tuerca hexagonales inferiore
contratuerca

varilla de alineaciónbrida
del sensor

tubería de proceso
(vista superior)

La varilla de alineación del sensor
TIENE QUE estar paralela a la tubería
de proceso, tal como se muestra.

dirección del flujo

varilla de alineaciónbrida
del sensor

tubería de proceso (vista superior)

La varilla de alineación del sensor TIENE QUE
estar paralela a la tubería de proceso,
tal como se muestra.

dirección del flujo

W����}

W����Q

W����^

W����L&

Fig. 11

W����Y

tubería de proceso

tuercas hexagonales 
inferiores
(3/16 x 1/4-20)

contratuercas 
(5/32 x 1/4-20)

"H"
adaptador del sensor

tuerca hexagonal y
arandela de sujeción

Fig. 4

Fig. 5
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A. Roscar una tuerca hexagonal en cada una de las tres varillas 
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tuerca hexagonal de la
placa protectora
(3/16 x 1/4-20)

placa protectora

tuercas ciegas de la
placa protectora
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������������
��
����
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Para sacar el sensor de una ��*�����X�������
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superiores situadas por encima de la brida del sensor. Tirar de la brida del sensor con movimiento giratorio.
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montaje giratorio con
orificio para cable

eje roscado de la
herramienta de instalación

brida del sensor

placa de asiento
tuercas ciegas

tuercas hexagonales
de la placa protectora

cuerpo del sensor

cable del sensor
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Fig. 13 Fig. 14

Fig. 15

"H"

contratuercas

tuercas hexagonales inferiores

varilla de alineación

eje de la
herramienta
de instalación tuercas ciegas

tuercas hexagonales
superiores 

dirección
del flujo

válvula de aislamiento

anillo del
cable

25mm
(1.0 in.) tuerca hexagonal de la

placa protectora
(3/16 x 1/4-20)

placa protectora
retirada durante la
instalación del sensor

tuercas ciegas
de la placa
protectora

F. Roscar las tuercas hexagonales de la placa protectora en 
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sensor a la altura de tolerancia apropiada de la válvula de aislamiento antes de abrir ésta. Una vez abierta la válvula, regresar a la 
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eje roscado de la
herramienta de instalación

brida del sensor

tuercas ciegas

tuercas hexagonales
superiores

cuerpo del sensor

placa de asiento
de la herramienta
de instalación

tuercas hexagonales
de la placa protectora

montaje giratorio con
orificio para cable

1 tuerca hexagonal 
inferior y contratuerca

W����LY
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tuerca hexagonal de la
placa protectora
(3/16 x 1/4-20)

tuercas ciegas de la
placa protectora

placa protectora
W����L}

eje roscado de la
herramienta de instalación

tubería de proceso (vista lateral)

372 mm
(14.6 in.)

tuercas hexagonales superiores
y arandelas de sujeción

brida del sensor

tuercas hexagonales
inferiores y contratuercas

¡BAJO PRESIÓN!

adaptador del sensor

válvula de aislamiento

W����LQ
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L?L8������ L�&�&�&� �}�^^}
������ Y����&� �L�^^�
�?L8������ =^�&��� L=�=^Q
������ �Y�}Q=� L&��LY
�?L8������� �Y�Q=�� Q�=^}
������ �����}� =�YQ�
=����� L��&}L� ��QL=
}����� ^�=L}&� ��=L�
Y����� =��=��� L���L
L&����� ���=&Q� &�^L�
L������ ����LY� &�}L}

�;%����4QB<Kg7�0<�7;<K\�$>\/$07B�<
L������ L�^==}� &�=LQ
L}����� L��^Q&� &��^}
LY����� L�L^&&� &��L�
�&����� &�^=QQ� &��=�
������� &�}}}�� &�LQ}

�;%����4QB<Kg7�0<�7;<K\�`\Ku70\�
�<jk>�7>�$�B(?�,�

� f)`������ f)`�����
PIPE PULSES/ PULSES/
SIZE U.S. GAL LITER
L?L8������ L�&�&�&� �}�^^}
������ Y����&� �L�^^�
�?L8������ =^�&��� L=�=^Q
������ �Y�}Q�� L&��LY
�?L8������� �Y�Q=�� Q�=^}
������ �����}� =�YQ�
=����� L��&}L� ��QL=
}����� ^�=L}&� ��=L�
Y����� =��=��� L���L
L&����� ���=&Q� &�^L�
L������ ���=LQ� &�}�L
L������ L�^==}� &�=LQ
L}����� L��^Q&� &��^}
LY����� L�L^&&� &��L�
�&����� &�^=QQ� &��=�
������� &�}}}�� &�LQ}

�;%�@���4QB<Kg7�0<�7;<K\�$>\/$07B�<�
�<jk>�7>�$�B(?�,6�� �
  
� f)`������ f)`�����
PIPE PULSES/ PULSES/
SIZE U.S. GAL LITER
L?L8������ L}L�Q^&� ���Q�=
������ ^=�QL&� �=��YQ
�?L8������ }}�}Y}� LQ�}LY
������ ���^Y}� LL��=Q
�?L8������� �L�^Y�� Y��=&
������ ���}}Y� }�=LQ
=����� L=��Y&� ��&^&
}����� L&�}^L� ��Y�=
Y����� =�^Q��� L�=QY
L&����� ��}�Y^� &�^}�
L������ ���=�Y� &�}�^

�;%�@��4QB<Kg7�0<�7;<K\�$>\/$07B�<
L������ ��L==Q� &�=Q&
L}����� L�}���� &����
LY����� L��&�}� &����
�&����� L�&=��� &��QY
������� &�Y}Y^� &���&
������� &�Q��=� &�L^�

�;%�@��4QB<Kg7�0<�7;<K\�`\Ku70\�
�<jk>�7>�$�B(?�,�

� f)`������ f)`�����
PIPE PULSES/ PULSES/
SIZE U.S. GAL LITER
L?L8������ L}L�Q^&� ���Q�=
������ ^=�QL�� �=��YQ
�?L8������ }}�}Y}� LQ�}LY
������ ���^Y}� LL��=Q
�?L8������� �L�^Y�� Y��=&
������ ���}}Y� }�=LQ
=����� L=��Y&� ��&^&
}����� L&�}^L� ��Y�=
Y����� =�^Q��� L�=QY
L&����� ��Q^Y�� L�&&�
L������ ��}L^Y� &�}^�
L������ ��L==Q� &�=Q&
L}����� L�}���� &����
LY����� L��&�}� &����
�&����� L�&=��� &��QY
������� &�Y}Y^� &���&
������� &�Q��=� &�L^�

�;%����4�*��������
�����
��=��7�4_)0),H@


� f)`������ f)`�����
PIPE PULSES/ PULSES/
SIZE U.S. GAL LITER
L?L8������ L�^�Y=&� �}�^�Y
������ Y��^}Y� �L�^�&
�?L8������ }&�L^�� L=�^&�
������ �^�=L�� L&���^
�?L8������� �^��^=� Q�Q�&
������ ���=}=� =�^}�
=����� L���&Y� ��QY&
}����� ^�Y}�&� ��}&}
Y����� =�}�&&� L��^&
L&����� ����Q}� &�^LL
L������ ���QY}� &�}�Y

�;%�@��4�*��������
�����
��=��7�4_)0),H@


� f)`������ f)`�����
PIPE PULSES/ PULSES/
SIZE U.S. GAL LITER
L?L8������ L}���^&� ���YQQ
������ ^Q�LY}� �=�}QQ
�?L8������ }Y�==^� LY�LL�
������ ���YQ&� LL�=^&
�?L8������� ���Y�L� Y�}Q�
������ �=��=&� }�}QL
=����� L=�Y�=� ��LY�
}����� LL�&�L� ��^LQ
Y����� }��YQQ� L�}}L
L&����� ��Y=�^� L�&LY
L������ ��}�&Q� &�}^Y
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��y�� �Y���}L&����HL%=�����������J�
X� [��
����>��?@��y�� �Y���^L�����HL%=����}������J�
Opciones del 
�
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���
��
��y� `	���������
�#����L}�	�����
	�
��K@�
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conductores 
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��Jy� � LQ�#���
�H�=&��
�J���Y��Z�HLY&�WJ
X� "��
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�
��	��	$��
���������?����������

H]K�~J�������
����
���
�
��
��
���H��	������
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� � � LQ�#���
�H�=&��
�J���L&&�Z�H�L��WJ�
>���#��<���
��	��	�	����
�
�����
���8������������
����������
al rendimiento de un sensor en agua. Puede haber ciertas 
������	����
�:�6��	�
��]
���	�
����������	������	������#���
�
�
química.
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H��	�����J
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�H�Jy� `	���������
�#����L}
Z�!�����
�
���������H�Jy�� W����������\
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X���=�&?L����
����
����K@�
��L�������
X���=�&?�����
����
���{"*�Q?7�L�
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�����
��
���%��)4��#
X���=�&?�����
����
����K@�
��L�������
X���=�&?�����
����
���{"*�Q?7�L�

longitud
ajustable

cable integral
7,5 m (25 pies)

24 mm (0.94 in.) de diám.

64 mm (2.5 in.) dia.

127 mm 
(5.0 in.)

adaptador del sensor:
1½ pulg., rosca NPT o
ISO 7-R 1½

junta
tórica (1)
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máxima capacidad nominal del componente más débil 

���
�
������]������
�����#��
%����
�
�����>��?@���
es tan fuerte como lo sea su componente más débil. 

K����!�����%��������������
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�
������
�L&&��
����LQ=�'W�HSIN IMPORTAR que el sistema tenga 
����
�	���������
�	����
��	��	�	����
���
�����
J�

457 mm 
(18 in.)

longitud
ajustable

Bleed 
valve

cable integral
7,5 m (25 pies)

juntas
tóricas (2)

64 mm (2,5 pulg.) de diám.

adaptador del sensor:
1½ pulg., rosca NPT o
ISO 7-R 1½

24 mm (0.94 in.) de diám.
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j�����`�
�Y������������;'�(��,�7����u���7X����'�<��_����'�;7��6,H(,)	@@	��Q���7���w��4����+?	?2�
H,)	HH���w��`���+?	?2�
H()	�
H
`���x����y��������
��������X���'�X�
�������y�*
���#��yyy��"
�����������w��\�������+����Y��Q���2#��+@��2�@
�)��6�

�?�=�&�&^&����7���W��LL8L��"����
$� ��������W�
	$���"������<<Z���&L��

6�����W�
�����
��
��

retenedores retenedorespasador de rotor

conjinete

rotor

conjinete

equipo del rotor 
�?�=�&���L
�?�=�&����

7���
����
�!����W�
���������
��
>�z�����"��� ;������ 0�
��������
�?L=&&�}}�� L^Y�Y�&�&&Y� >�����������
����
����	����
���>��?@���
�?�=�&���L� L=^�&&&�}��� ����
��������	�����
�
���
��	��#����
������
����
�?��=&����� L=^�&&&�Y}��� ������
��������	�����
�
���
���	���������
�#����L}
L��&?&&�L�� L^Y�Y&L�LY}� `�������	��
��WK~�������
����
���
���
��
���H�
���
��J
L���?&&�L�� L^Y�Y�&�&&}� `�������	��
��]K�~�������
����
���
���
��
���H��	�����J�
K=�=&�?��� L=^�&&&�Y}}� K�
�
���
��������
�������
��%�	��#����
������
����
K=�=&�?��� L=^�&&&�Y}Q� K�
�
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�#����L}
�?�=�L��}&?L� L=^�&&&�Y�^� ~�
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���H�
���
��J
�?�=�L��}&?�� L=^�&&&�Y=&� ~�
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>�z�����"� Código 
�?�=�&?L� L^Y�Y�&�&�=
�?�=�&?�� L^Y�Y�&�&�}
�?�=�&?�� L^Y�Y�&�&�Q
�?�=�&?�� L^Y�Y�&�&�Y

>�z�����"� Código 
�?�=�&?L"� L=^�&&L�=&L
�?�=�&?�"� L=^�&&L�=&�
�?�=�&?�"� L=^�&&L�=&�
�?�=�&?�"� L=^�&&L�=&�

K�
�
�
�
�����
�
���
��_�!��
�?�=�& "��
���
��_�!��
����������
�������%��	���������
�#����L}

*�	����
�
��	��������
������	�
�y����!�����
?L 1½ pulg. Roscas de NPT, sensor estándar
?� 1½ pulg. Roscas de {"*%�sensor estándar
?� 1½ pulg. Roscas de NPT, sensor $�������
?� 1½ pulg. Roscas de {"*%�sensor $�������

Pasador de rotor
? carburo de tungsteno
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